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Pozycja 
taryfy c;ę/,ne; 

~ 173 p.3 

do 175 

z 177 p .. ll 

~ 178 zp.2 

Dziennik Ustaw. Poz. 869 i 870. 1799 

Nazwa towaru 
Cło od 100 kg 

zł gr 

~) Naczynia do robót laborato­
ryjnych, lekarskich i rup te­
karsk ich, . oprócz pomiaro. 
wych, z gliny, piaskowca, 
szkła, porc~Lapy i t. p. -
opłacają · do wg. odpowi'ed:­
I)ich pozycyj stosownie do ja .. 
. kości materjału. 

. 3) Zapasowe c,Z.ęści ogni,w gal­
wanicznych, jako to:hie,gu­
ny cynkowe i miedzianę, de­
polaryzatory węglowe i t. p. 
- opłacają cło, jak ogniwa 
kompletne. 

!:l) Wyroby, wym. w tej. poz .. -
opłacają do łącznie z wagą 

. specjalnych puzd.er., .futera-
łów i t. p. 

kołowce: 
aj jedno i d:wuikołowe od.s,zh.dd 
b) trzykołowe od sztuki. . • 
e) czŁerokoł<>we oq sztuki . • 

U wag a 5: Statki morskie 
z własnym popędem mechanicz­
nym, wymienione w punkcie la) 
i h), statki morskie pomocni­
c;/!e - punkt 2 a) i b), łodzie 
z własnym· popędem mechanicz­
nym - punkt 3 a) i b), statki 
morski'e bez własnego popędll 
mechanicznego, doki, pontony 
mors.kie punkt 4a) I i II, pogłę­
ł;>irarki rzeczne- punkt 7, jach­
ty morskie - z punktu 8al-za 
pozwoleniem . Ministerstwa 
Skarbu. . . • . . . •• 
papier o wadze 1 m' powy' 

że j :?8 gr . pokryty kleidłem, 
barwiony, lakierowany, ~ 
powierzchni:: 
al pokryty kleidł·ęm. . • • 
b) na biało barwiony lub la­

kierowany: 
I) nietłoczony • • ~. 

II) tłoczony . . . .• 
cl inacz·ej niż na biało bar­

wiony lub laki'erowan.y: 
I) nietłoczony . . •• 

II) tłoczony . . . . " 
dl drukowany o ciągłym de­

seniu: 
I) jednoharwnie: 

ex) nietłoczony • • • 
@.) tłoczony . . • • 

II) wielobarwnie,również 
tłoczony. . . . . . 

U wag a t: Pisma i wyda­
wnictwa · perjodyczne w języku 
polskimi l u s t r O w a n e - za 
pozwoleniem Ministerstwa 
Skarbu L i I ~ ~ • ~ ~ 

80.--
200.-
320.---. 

hez da 

120.-

160 ......... 
260._ 

180.-
280.---. 

200.-
300.-

400.-

bez cła 

Pozycja 
taryfy celoej Nazwa .towaru 

Cł09d 100 lqe 
~J U 

u w Po g a 2: Pisma li wyda­
wnictwa · perjodyczne w języku 
polskim n i e i l u s t r o w a n e, 
których redakcje mają stałą 
siedzibę poza granicami pol-
skiego obszaru cęlnego . , . bez cła: 

z 180 p.6 przędziwo z. włókna sztucz.nego, 
cięte O zbhżonej długo,śc1 
włókien, nieskręcone: 
a) niebarwione , ~ •• • 400.-
b) harwione. . ,. ~ z ~ 450.-

z 185 p.4. przędza z waty jedwabiu sztu-
cznego oraz z odpadków jed­
wabiu sztucznego (chappe ar­
tiHcielJ.e visŁra), jedno lub 
wielonitkowana, również z 
domieszką innej przędzy: 
a) n~ebarwiona. , • ,. 1.430 ......... 
'hl ba,rwiona . •. ~ • • . 1.820.-

z 194 z lP. 2 a) cerata, tkaniny olejone, po­
kostowane, wszystko oprócz 
jedwabnych i półjedwab­
nych, również wyroby z nich, 
opróc.z osobno wymi·enio­
nych: 
I) j.ednobarwne i· bez wy­

tłacz.anych deseni. . . 400.-< 
II) wielobarwne lub z wytla-

czanem! deseniami • • 450.-

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchod.zi w· życi~ 
z dni·em 1 stycznia 1932 r. 

Minister Skarbu: Jan Piłsudski 

Minister Przemysłu i Handlu: Zarzycki 

Minister Rolnictwa; Leon J. Polczyński 

870. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRóW: SKARBU, 
PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ ROLNICTW A 

z dnia 22 grudnia 1931 r. 

w sprawie zwrotu cel przy wywozie gotowych wy­
robów włókienniczych. 

Na podstawie art. 7 lit. d) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmiocie uregulowania stosun­
ków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80. poz. 777) zarzą­
dza się co następuje: 

§ 1. Przy wywozie zagranicę poniżej wy­
szczególnionych wyrobów włókienniczych, wytwo­
rzonychila polskim obszarze celnym, przyznaje się 
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na warunkach wymienionych w §§ 2 i,3 zwrot cła, 
uiszczonego za sprowadzone z zagranicy i zużyte 
do wyrobu tych towarów: przędzę, barwniki i che­
mikaIja oraz inne materjały podług następujących 
norm: 

N a z wat o war u: 

1. Tkaniny bawełniane, które 
w -l kg. wagi zawierają po­
wyżej 15 m kw.: 
aj zawierające w 1 cm kw. 

osnowy i wątku razem 
do 40 nici włącznie 

b) zawierające w 1 cm kw. 
osnowy i wątku razem 

' po\vyżej 40 do 70 nici 
' włącznie , • • • 1 • 

cJ zawierające w 1 cm kw. 
osnowy i wątku razem 
. powyżej 70 nici. ~ . . 

2. Tkaniny bawełniane, które 
w 1 kg wagi zawierają po­
wyżej 10 do 15 m kw. włącz­
nie: 

aj zawierające w 1 cm kw. 
osnowy i wątku razem 
.' do 70 nici włącznie . 

h) zawierające w 1 cm kw. 
osnowy i wątku razem 
powyżej 70 nici. )o • • 

3. Tkaniny bawełniane, które 
w 1 kg wagi zawierają po­
wyżej 4 do 10 m kw. włącz-
nie: .1 

Zwrot od 100 kg 
. w złotych 

bkiańłewy- .I barwione 
oczone 

100.- 150.-

300.- 350.-

450.- 500.-

150.- 200.-

250.- 300.-

al zawierające w 1 cm kw. 
osnowy i wątku razem 
do 50 nici włącznie 70.- 120.-

b) zawierające w l ' cm kw. 
osnowy i wątku razem 
powyżej 50 nici. 120.- 170,-

4. Tkaniny bawełniane, które 
w 1 kg wagi zawierają do 4 
m kw. włącznie. • 50~- 90.-

5. Plusze bawełniane wszelkie 60.- 110.-

6. Welwety bawełniane prąż-
kowane i wzbrzyste 110.- 160.-

7. Aksamity bawełniane gład­
kie ! l ~ ~ ~ ~ l ~ )o 200.- 250.-

Nazwa towaru: 

8. Materjały bawełniane dziane 
metrowe: 

aj wykonane z przędzy do 
Nr. 38 włącznie -

bl wykonane z przędzy pow. 
Nr. 38 do Nr. 61) włącznie 

e) wykonane z przędzy pow. 
Nr. 60 . l. ~ ~ • • 

9. Gotowe wyroby bawełniane 
dziane bez dodatków: 

10. 

al wykonane z przędzy do 
Nr. 38 włącznie. . .. 

bl wykonane z przędzy paw. 
Nr. 38 do Nr. 60 włącznie 

c) wykonane z przędzy pow. 
Nr. 60 do Nr. 80 włącznie 

d) wykonane z przędzy pow. 
Nr. 80 . . . ' • . I . 

Gotowe wyroby bawełniane 
dziane z dodatkami tkanin, 
guzików i t. p.: 

al wykonane z przędzy do 
Nr. 38 włącznie. • . 

bl wykonane z przędzy pow. 
.Nr. 38 do Nr. 60 włącznie 

Zwrot od 100 kg ) 
w złotych 

białe Wy-Ib . ' 
kończone arwlone·' 

80.- 130.-

140.- 190.-'-

220.- 270 . ......:. 

130.- 180.-" 
, 

180.- 230.-

250.- 300.-

450.- 500.-

150.--- 200.-

200.- 250 . .....:.. 

c) wykonane z przędzy pow. 
Nr. 60 • ... . .. ~, . 280.- 330.-

11. Firanki bawełniane wykona-
ne mechanicznie • . lo .. 260.-

12. Fir.ankibawełniane wykona­
ne ręcznie oraz tiul baweł­
Olany: 

al o wadze 1 m kw. do 50 gr 
włącznie ••••• 520.-

b) o wadze 1 m kw. pow. 50 
do 75 gr włącznie •. 270.-

c) o wadze 1 m kw. pow. 
75 gr • )o •• • ., • 

13. Tkaniny wełniane barwione 

14. Tkaniny 
wione 

półwełniane bar-

240.-

. 95.-

69.30 
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N a z wat o war u: 

Dziennik · Ustaw. Poz. 870. 

Zwrot od 100 kg 

w złotych 
,N az wat o war u: 

ł-~----------------~~--+---~------

\ 15. Tkaniny z jedwabiu sztucz­
nego barwione . 

. 16. Tkaniny półjedwabne bar-
wione • • 

17. Dywany , i chodniki ż juty 
barwione • ;, ~ . 

t8. Wyroby dziane wełniane 
barwione • • 

19. Wyroby dziane półwełniane 
barwione , • • •. 

20. ~Wyroby dziane z jedwabiu 
sztucznego barwione . . 

21. 

23. 

24. 

Wyroby dziane półjedwabne 
barwione . . . . 
U wag' a : Wszelkie chustki 
(w tern i do nosa), szale, bieli­
zna pościelowa i stołowa, 
kołdry z wyjątkiem \vatowa­
nych, pledy, port jery, zasło­
ny i t. p. wyroby z wszel­
kich tkanin korzystają ze 
zwrotu cła według norm, 
przewidzianych dla podsta-

. wowego materjału, z które­
go są wykonane. . 

Odzież wszelka, wykonana 
z tkanin wełnianych z przę­
dzy czesankowej 

Odzież, z wyjątkiem płasz­
czów, damska oraz dziecię­
ca - wykonana z tkanin (w 
tern z aksamitów, pluszów i 
welwetów): 

a) jedwabnych, półjedwab­
nych i z jedwabiu sztucz-
nego .• 1 ) .. l 

b) półwełnianych oraz weł­
nianych oprócz z przędzy 
czesankowej . 

c) wszelkich innych oprócz 
osobno wymienionych 

Odzież, z wyjątkiem płasz­
czów, męska, wykonana z 
tkanin Jw tern z aksamitów, 
pluszów i welwetów) wszel­
kich" oprócz odzieży wełnia­
nej z przędzy czesankowej: 

51.50 

51.50 

'44.-

95.-

69.30 

51.50 

51.50 

500.-

500.-

270.-

215.-

a) 'ubrania kompletne (skła­
dające się z marynarki, ' 
kamizelki jednej pary 
spDdni) • A • a • • 

b) marynarki • Ił II ! 

c) kamizelki I M ! ~ a ~ 

d) spodnie 

e) wszelkie inne oprócz o­
sobno wymienionych (np . 
kombinezony, overall'e i 
t. p.) _. ~ • ., ;t l • 

25. Płaszcze wykonane z tkanin: 
a) jedwabnych, półjedwab­

nych, chociażby przesy­
conych, przekładanych 
lub pokrytych gumą oraz 
z tkanin z jedwabiu 
sztucznego 

b) półwełnianych oraz weł­
nianych oprócz z przę­
dzy czesankowej 

c) wszelkich przesyconych, 
pokrytych lub przekłada­
nych gumą, oprócz jed­
wabnych, półjedwabnych 
i wełnianych z przędzy 
czesankowej . .. . 

d) z wszelkich innych oprócz 
osobno wymienionych 

26. Koszule i kołnierzyki ba­
wełniane: białe sztywne . 

27. Koszule bawełniane mięk­
kie 

28. Materjały filcowe wełnian'e 
metrowe, barwione. • • • 

1801 

Zwrot od 100 kg 

w złotycb . 

250 . ....-

nie więcej jed- . 
nak jak 4,30 
od kompletu 

250.-

nie więcej jed­
nak jak 2,20 
od sztuki 

250.-

nie więcej jed­
nak jak 0,70 
od sztuki 

180.-

nie więcej jed­
nak jak 1,10 
od sztuki 

180.-
nie więcej jed­
nak jak 1,10 
od sztuki 

500.-

230.-
nie więcejjed­
nak jak 4,60 
od sztuki 

250:-

215.-

310.-

360.-" 

85.-
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· . ,§ 2. Zwrot cła z tytułu wymienionego w § t 
mll1eJszęgo rQzporządzenia będzie przyznawany tyI,. 
ko;ty~ eksporterom, którzy przaąsŁawią w Urzę .. 
dZle Celnym przy odprawie zaświadczenia ekspor .. 
towe, wystawiape przez Państwowy Instytut Eks!" 
portowy, -
· Zwrot cła z ppwytS?ęg~ tvŁqłu «§kyteczni~ 

Się na podstawie kwjtów wywof;owye.h. 
. Kwity wyWQZ9we wystawiają wszystkie kole­
JOw~, mor~kie ora:z; poc;dowę uu;ępy ,celne po 
stWlerdzeD1u wywozu towarów zagranicę. 

· § 3, Wykazy instytucyj, za których pośred­
metwem będą wydawane zaświadczenia, wystawio .. 
ne przez Państwowy Instytut Eksportowy, oraz try\> 
postępow.ania przy wydawaniu tych zaświadczeń 
ustala Minister Skarbu w porozumieniu z Ministrem 
Przemysłu i Handlu i ogłasza w Dzienniku Urzędo­
Wym "M,enitor Polski", 

§ 4. Kwity wywozowe opiewają na okazicie,. 
la! v~aż'~e są w prz~ciągu rok,u od daty ich wysta­
wlema , I będ~ przYJmowane, Jako środek płatniczy 
przy Ulszczamu cła przywozowego w jednym z na­
stępuj~cych ~r~ędów celnych: Bielsko, Bydgoszcz, 
C~ebzl e, . C~oJmce, Chorzów, Cieszyn, Gdynia, Gole­
szow, GraJl;~wo, Grudziądz, Katowice, Kraków, 
L~szno, ~ubliniec, Lwów, Ławoczne, Łódź, Łup­
kow, Miasteczko, Muszyna, Mysłowice, Pod­
w:ołoc,zysk~" Poznań, Przemyśl, Raczki, Rawic:z; .• 
Smnkl, Smatyn - Zatucze, Sośnie, Sosnowiec 
Stanisławów, Stołpce, Strzebielino Sumina Tczew' 
Tor~ń, Turmo?t, Warszawa, Wiln~, Zahacie, Zbą= 
szyn, Zdołbunow,. Zduny, Zebrzydowice, Zwardoń, 
oraz we wszyst1~~ch urzędach celnych I-ej )LIasy na 
obszarze DyrekCji Ceł w Gdańsku. 

§ 5: Rozl'orząd~enie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dmem. 1 styczma 1932 roku i obowiązuje at 
do od~oł.ama, które. ~inno nastąpić przynajmniej 
na 3 mieSiące wcześniej, 

Minister Skarbu: Jan Piłsudski 

Minister Prz<emysłu i Handlu: Zarzycki 

Minister Rolnictwa: Leon J. Polczyński 

871. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRÓW: SKARBU, 
PRZEMYSŁU I HANDLU ORAZ ROLNICTW A 

z dnia 22 grudnia 1931 r. 

o ulgach celnych. 

Na podstawie art. 7 lit. b) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmiocie uregulowania stosun­
ków celnych (Dz, U. R. p , Nr, 80, poz. 777) ~arządza 
się co następuje: 

§ 1. Przy przywozie: 

aj rpaszy~ i aparatów niewyrabianych w kra" 
JU, o Ile stanowią część skhdową nowoiQ" 
stalowanych kompletnych urządzeń oddzia'" 
łów zakładów przemysłowych lUD mają siu,. 
żyć do obniżenia kosztów względnie zwięk.,. 
szenia produ.kęji prze.mysłowej lub rQlnej, 
może być stospwane ~lo \lIgowe, wynoszą .. 
ce 35% cła normalnego (autonomicznego); 
zaś dla niewyrabiany<;h w kraju man;yn 
lpiarskich IQ.oże być stosow;tne cło. ulgowe, 
wynoszące 10% cła normalnego (autono~ 
micznego). . 

Minister Skarbu w porozumieniu z Mi­
nistrem Przemysłu i Handlu orzeka, czy' 
ulga celna będzie za!!to!!owana. 

b) poniżej wyszczególnionę towary opłacają cło 
ulgowe, którego wysokość w stosunku do 
cła normalnego - (autonomicznego), wynosi 
odpowiedni procent, uwidoczniony w po .. 
niższej tabeli: 

Po.zyc,ja 
taryfy celnej 

Cło \lIgowe w % %: 
Nazwa .towaru cła normalnego 

(autonQmicznego) 

z5zp.la)I Ziemniaki do sadzenia, przy­
wożone w okresie od 15 mar­
ca do 31 maja włącznie ---; 
za pozwoleniem Minister .. 
stwa Skarbu " .. bez cła 

z 7 z p.l Suszone morele, brzoskwinie 
i grllszki, sprowadzane do 
dalszego przerobu - za po­
zwoleniem Ministerstwa 
Skarbu 

z 24 z p. 5a) Sok winogronowy skondenso­
wany w opakowaniu herme­
tycznem bez cukru, bez al J 

kohotu - za pozwoleniem 

Ił 

60 

Ministerstwa Skarbu . • l S. 

z 24 z p. Sb) Sok winogronowy skondenso .. 
wany w opakowąniu nieher­
metycznem, bez cukru, bez 
alkoholu - za pozwoleniem 
Ministerstwa Skarbu . • l 

z 37z p. 2.al Szproty wędzone, marynowa­
ne, w oliwie oraz kilki w so­
sie, sprowadzane w opako­
waniach hermetycznych -­
za pozwoleniem Minister­
stwa Skarbu . . l 

z 37 z p. 4b) Śledzie solone - o ile 10 kg 
tych śledzi zawiera nie wię­
cej niż 60 sztuk - za pozwo­
leniem Ministerstwa Skarbu 

z 55 z p, 4 Skóry wierzchnie baranie, wy-
prawione (t. zw, Crust-Ski­
vers'y) do przerobu fabrycz .. 

la 

15 

33Ya: 


